

Комсомольская жизнь

Инициатива обязывает

Задача благоустройства родного города близка и понятна нашим учащимся. Воспитанники училища—это, главным образом, молодежь Кургана. Здесь они родились, здесь прошли свое детство, а теперь готовятся стать профессионально-квалифицированными рабочими, чтобы поднимать кадры промышленных предприятий города.

И вполне понятно, когда в начале мая на открытом комсомольском съезде запела речь об участии в строительных работах, то не только комсомольцы, но и вся молодежь горжась приветствовала постановление Совета Министров СССР о мероприятиях по улучшению городского хозяйства гор. Кургана. Комсомольцы внесли свои возможности, проверили, чем помочь в этом важном деле.

На общем собрании родилась замечательная инициатива шефства над улицей Рабочей.

«Общими усилиями всей молодежи, — сказал тогда комсомолец Борис Фомин, — мы благоустроим улицу Рабочую, сделаем ее одной из красивых в городе. Пусть она будет достойной называться Комсомольской.

Этот мысль покоряла ребят. Было принято предложение — каждому отработать на благоустройстве во внеурочное время не менее 100 часов.

От слов первых к действию. Члены комитета ВЛКСМ, комсорги групп, мастера-комсомольцы, воспитанники училища Александра Пестерев, Юрий Винокуров, Юрий Образцов и другие рассказали в группах, какую группу расскажут о нашем городе правительству, партии и лично товарищ Сталину. Они разделили решение комсомольского собрания. Первому воскресенью были посыпаны стенная газета, плакаты «миллион».

Результаты налицо. На воскресенье вышел весь колектив учащихся и преподавателей.

Но мы решили не ограничиваться воскресенским. Установили ежедневный график выхода на строительство отдельных групп. Для контроля и руководства выделили ответственных членов комитета ВЛКСМ — Мария Чигирину, Константина Верхорубова, Любу Булатову, Валентину Злобину — всего 9 человек. Ни одна группа не пропускала установленные часы работы, все выполняли задания.

В конце мая в училище состоялось большое торжество. За активное участие в благоустройстве комсомольская организация получила «зыбиль» гор. Кургана ВЛКСМ. Это вызвало еще большую погрем. Решено было 1 июня сделать массовый выход на строительство улицы Рабочей. Немало потрудился над этим наши активисты. Они побывали в группах и общежитиях, побеседовали с каждым человеком, выпустили «миллион», призываю. Нам удалось мобилизовать более 200 человек молодежи.

На воскресенье группы отправились с духовным оркестром во главе с композиторами. В этот день работа особенно спорилась. Ребята с задором сминали пыль, разгружали и нагружали машины с песком, гравием и бульжником.

Не снижались темпы и в последующие дни. Ежедневно отдельные группы выходят на строительство. Между ними идет социалистическое соревнование. Значительная часть девушек и юношей перевыполняет задания на любых работах. В училище широко известно имя отличника учебы комсомольца Валентина Злобина. Возглавляемая им группа занимает первое место среди строителей. Организованы работают группы комсомоликов Александра Власова и Ивана Южкова. В целом комсомольская организация выполняла половину задания, определенного горкомом ВЛКСМ.

Благоустройство города — не легкая задача. Вперед предстоит труда, наяженная работа. Всем комсомольским организациям города, всем комсомольцам нужно с честью выполнить взятые обязательства.

Однако строительные работы идут медленно, не все комсомольские организации города активно участвуют. А ведь если вся молодежь возьмется за дело, несомненно, удастся ускорить окончание благоустройства улицы Рабочей.

Ни один день не должен затухать энтузиазм организаторской деятельности комсомола. День ото дня должны шириться фронты строительных работ. Улица Рабочая должна быть благоустроена комсомольцами. К этому обязывает нас инициатива.

Николай ПАЛЬЧИКОВ,
секретарь комсомольской организации
Курганского ремесленного училища.

А РАЙКОМ ВЛКСМ НЕ ЗАМЕЧАЕТ...

Постановление февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) возлагает огромные обязанности на сельских комсомольцев. Фронт борьбы за высокий урожай — самый важный участок их работы.

К сожалению, есть еще комсомольцы, которые не понимают своих задач, не являются примером среди работников сельского хозяйства. Такими отечественными, например, комсомольская организация сельхозартели «Заря», Дятькинского района. Работа здесь развалена: плахи, работы, протяговы со временем.

Область накануне уборки урожая и хлебозаготовок. На подготовку технической базы должно быть обращено самое серьезное внимание партийных, советских и хозяйственных организаций.

Ф. МИШАНИН,
уполномоченный Министерства
заготовок СССР по Курганской
области.

Разъясняют решение
февральского Пленума
ЦК ВЛКСМ(б)

Постановление ЦК ВЛКСМ(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период» является боевой программой дальнейшего укрепления и развития социалистического земеделия.

Указом в разносторонняя политическая и организаторская работа по мобилизации всех молодежи на выполнение этого постановления — главная сейчас для комсомола.

Райком ВЛКСМ направил в колхозы внештатных докладчиков и лекторов, в задачу которых входит широкое разъяснение молодежи решения февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б). Такие доклады сделаны в 30 колхозах. При этом большое внимание уделяли сельхозартелям, в которых нет членов комсомольских организаций.

Так, в колхозы «Продукт» и «Альянс» была командирована члены бывшего райкома ВЛКСМ тов. Баринова. Там она провела несколько недель, складывая доклад «Решение февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б) и задачи молодежи», провела несколько бесед об Уставе ВЛКСМ, о славных традициях ленинско-сталинского комсомола.

Сейчас в артели «Альянс» создана комсомольская организация, состоящая в основном из членов молодежного состава высокого урожая. Здесь, возглавляемое комсомольской тов. Жигулевской, успешно проведено весенний сев, ведет тщательный уход за посевами. С этой организацией мы установили тесную связь. Испавно высыпали библиотеку художественной литературы.

В колхозах работает 180 агитаторов-комсомольцев.

В сельхозарти «Совет героя» агитатором является секретарь комсомольской организации тов. Истомин. Он сумел организовать такое соревнование, что вся молодежь перевыполнила свои задания. Тов. Истомин выработалу каждого ежедневно заносит на доску производственные показатели. Опыт передовиков освещается в стенной газете, для лучшего тракториста устанавливается переходящий красный флаг. Отставшим оказывается практическая помощь.

Мы поставили задачей — постоянно бывать в колхозах, brigades и землянках, выступать перед молодежью с докладами, беседами, глубоко разъяснять значение постановления февральского Пленума ЦК ВЛКСМ(б), добиваться активного участия комсомольцев в его реализации.

А. СЛЕСАРЕВ,
секретарь Макушинского района
БЛКСМ.

Готовить
техническую базу
к приемке зерна

Подготовка технической базы к приемке зерна нового урожая проходит в области крайне неудовлетворительно. Многие элеваторы, известь, механизированные склады и зерносушилки remaining изношены медленно.

Наша с ремонтом оборудования и инвентаря.

Особенно плохо с подготовкой технической базы Лебяжье (директор укрупненного пункта «Заготзерно» тов. Берлер) и Юрьянские (директор укрупненного пункта «Заготзерно» тов. Капанцов). Эти руководители долгое время не начали ремонт, прикрылись спором. Ребята с задором сминали пыль, разгружали и нагружали машины с песком, гравием и бульжником.

На воскресенье группы отправились с духовным оркестром во главе с композиторами. В этот день работы особенно спорились. Ребята с задором сминали пыль, разгружали и нагружали машины с песком, гравием и бульжником.

Лидер Лебяжьевского подсобного пункта «Заготзерно» тов. Рогачев встал на путь очистки машины. Из них он сообщил, что полностью отремонтирована два склада. Проверкой.

Создавшаяся положение обясняется

прежде всего тем, что руководители

колхозов не понимают важности своевременного выполнения своих обязанностей.

Выполнить в срок поставки сена!

В этом году колхозы нашей области получили от государства огромные льготы по сдаче сена. В счет поставок нужно сдать только 21 процент в пользу заготовок кормов. Это дает возможность успеть и быстро выполнить обязательства перед Родиной.

По решению обкома ВЛКСМ(б) и областного сдача сена должна быть начата в последней пятницу июня. Но, несмотря на то, что сеноид идет уже месяц, задание сорвано. Только отдельные колхозы привезли сено на пункты «Заготзерно».

Есть ли возможности для выполнения графика? Безусловно, да! Мостовскому району, например, в первый пятницу июня нужно было сдать 14 центнеров сена — не более 4 центнеров из 14 центнеров сена.

Лидер Лебяжьевского подсобного пункта «Заготзерно» тов. Рогачев встал на путь очистки машины. Из них он сообщил, что полностью отремонтирована два склада. Проверкой.

Создавшаяся положение обясняется

прежде всего тем, что руководители

колхозов не понимают важности своевременного выполнения своих обязанностей.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сейчас же село на пункты «Заготзерно».

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.

Сеноид идет, а сено на пункты «Заготзерно».

Всемирно настроением на местах отпора не дается.

Работники «Заготзерно» не являются

организаторами заготовок. Заведующие

пунктами сидят на постах.